

Комунальна установа «Центр фінансування та господарської діяльності закладів та установ системи освіти Малиновського району м. Одеси»

Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі, розміру бюджетного призначення, очікуваної вартості предмета закупівлі
(відповідно до пункту 4¹ постанови КМУ від 11.10.2016 №710 «Про ефективне використання державних коштів» (зі змінами))

1	Назва предмета закупівлі	Код ДК 021-2015 - 15330000-0 Оброблені фрукти та овочі (Томатна паста, огірки квашені, помідори квашені, суміш фруктова заморожена, горошок зелений заморожений, кукурудза заморожена, капуста квашена, сухофрукти, родзинки, курага, кабачки заморожені, перець різаний заморожений, цвітна капуста заморожена)
2	Вид процедури	Відкриті торги з особливостями
3	Ідентифікатор закупівлі	UA-2023-01-03-005839-a
4	Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі	Для виконання своїх завдань та функцій Замовник повинен, зокрема, забезпечити постачання продуктів харчування в заклади освіти Малиновського району м.Одеси. Закупівля проводиться відповідно до Наказу МЕРТУ від 15.09.2017 №1372 «Про затвердження особливостей закупівель за рамковими угодами та їх укладення». Визначені якісні та технічні характеристики предмета закупівлі є необхідними та достатніми (оптимальними) для задоволення потреб та відповідають пропозиціям відповідного ринку збуту. Безпосередньо якісні характеристики послуг визначаються у нормативно-технічних документах (ДСТУ, ГОСТ), які діють на території України, та встановлюють основні вимоги до якісних показників, умов транспортування, зберігання та приймання товару, а саме ЗУ №771/97 «Про основні принципи та вимоги до безпечності та якості харчових продуктів». Постачання продуктів здійснюється у відповідності до Наказу Міністерства освіти і науки та Міністерства охорони здоров'я від 17.04.2006 №298/227 «Про затвердження Інструкції з організації харчування дітей у дошкільних навчальних закладах» в частині вимог до Постачальника.
5	Обґрунтування розміру бюджетного призначення	Розмір бюджетного призначення, визначений відповідно до розрахунку до проекту кошторису на 2023 рік.
6	Очікувана вартість предмета закупівлі	1 360 240,00 гривень (один мільйон триста шістьдесят тисяч двісті сорок грн., 00 коп.), у тому числі ПДВ
7	Обґрунтування очікуваної вартості предмета закупівлі	Очікувана вартість закупівлі визначена на підставі Наказу №275 від 18.02.2020 Міністерства розвитку економіки, торгівлі та сільського господарства України. Очікувана вартість закупівлі розрахована на підставі аналізу ринку та відкритих джерел інформації було сформовано очікувану вартість предмета закупівлі по даній процедурі.

Уповноважена особа



Handwritten signature

Тетяна ЛИСАК